



2023年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社ミライト・ワン 代表者 代表取締役社長 中山 俊樹 (コード番号 1417 東証プライム) 問合せ先 取締役財務経理本部長 塚本 雅一 (電話番号 03-6807-3124)

「抱合せ株式消滅差益」による特別利益の計上及び 2023年3月期 個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ

当社は、「抱合せ株式消滅差益」を特別利益として計上しましたのでお知らせいたします。併せて、2023年3月期の個別業績値と前期実績値について差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.「抱合せ株式消滅差益」による特別利益の計上について

当社は、2022 年7月1日付で、当社を存続会社、当社の完全連結子会社である㈱ミライト及び㈱ミライト・テクノロジーズを消滅会社とする吸収合併を行いました。これにより、㈱ミライト及び㈱ミライト・テクノロジーズより受け入れた純資産と当社が所有する同社株式(抱合せ株式)の帳簿価格との差額562億9千9百万円を「抱合せ株式消滅差益」として特別利益に計上いたしました。

なお、㈱ミライト及び㈱ミライト・テクノロジーズは、当社の完全連結子会社であったため、連結 決算に与える影響はありません。

2. 個別業績の前期実績値との差異について

(1) 2023年3月期(通期)個別業績と前期実績値との差異(2022年4月1日~2023年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
当期実績(A) (2023 年 3 月期)	百万円 182, 449	百万円 12,832	百万円 12, 975	百万円 67, 978	円 銭 695.34
前期実績(B) (2022年3月期)	16, 652	14, 435	14, 425	14, 402	143. 57
増減額(A-B)	+165,797	△1, 603	△1, 450	+53,575	
増減率(%)	+995.7%	△11.1%	△10.1%	+372.0%	

(2) 差異発生の理由

当社を存続会社、当社の完全連結子会社である㈱ミライト及び㈱ミライト・テクノロジーズを消滅会社とする吸収合併を行い、純粋持株会社から事業持株会社へ移行したことにより売上高が増加したほか、「抱合せ株式消滅差益」として特別利益を計上したため当期純利益が増加いたしました。